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 Богољуб Карић од 2017. биће потпуно слободан човек, чиме ће му државни органи
"заборавити” читавих 120 милиона евра, за колико се теретио да је оштетио буџет
Србије.

  

  Јавност је јуче сазнала да је Виши суд у Београду још у јануару донео одлуку да је
апсолутно застарео поступак против Карића и чланова његове породице и сарадника у
коме је београдско Више тужилаштво у редовном поступку подигло оптужницу 2010.
теретећи их да су из "Мобтела" на рачуне својих предузећа незаконито пребацили око
60 милиона евра.   

Такође у Специјалном суду поступак који се води због приватизације "Мобтела” и сумње
да је Карић са породицом проневерио 60 милиона евра није одмакао даље од истраге па
је не могуће да до идуће године буде започето и правоснажно окончано суђење. Тако да
ће и овај поступак следеће године застарити.

  

Карић који од 2006. године, када је расписана Интерполова потерница за њим због
поступка у Специјалном суду живи у Русији отуда ће за годину дана моћи и да се врати у
Србију.

  

На све то бизнисмену ни ово није довољно, већ има и друге жеље и замерке.

  

- Да сам близак са садашњом влашћу, они би, као и Драгана Џајића, помиловали мене,
моју породицу и цео менаџмент још 2012. - каже Богољуб Карић за "Блиц” када смо га
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питали да ли је застарелост поступка против њега резултат блискости са садашњом
влашћу.

  

- Замерам им што ме нису помиловали 2012. Драго ми је што су помиловали Џајића. То је
било незабележено у историји да прогањају тако велике и успешне спортисте и снимају
како им стављају лисице на руке. Иста власт нас је прогањала и уцењивала. Нису
морали мене да помилују, али су могли менаџмент БК. То су стручњаци чију сам обуку
платио милионе евра у САД, Русији и Британији. То је било време санкција и нису могли
да буду примљени као Срби, већ су имали пасоше са другим именима. Све сам то ја
организовао - каже Карић.

  

Он наводи да му потерница која је расписала Србија за њим никад није представљала
проблем, и да му није у интересу да о томе прича.

  

- По међународном статуту, политичке и верске и расне случајеве не држе на потерници.
Имао сам само обавезу да се јавим тој држави где путујем да кажем где ћу бити и код
кога... - објашњава Карић.

  

Он наводи да је очекивао да ће Виши суд укинути поступак због застарелости, као и да
очекује да ће поступак у Специјалном суду бити обустављен.

  

- Прошло је 24 године како је основан Мобтел. Направљена је компанија у времену
незапамћених санкција у историји. После избора када је формиран Покрет Снага Србије,
који је узео петину гласова на председничким изборима, власт је поставила ултиматум
да се партија угаси и да се прода Мобтел, а ако то не учинимо, угасиће све наше
компаније у земљи. Нисам прихватио ту врсту уцена и то се и десило - тврди Карић.

  

Карић о хајкама, ЕУ и правосуђу

  

Карић тврди да је бивша власт злоупотребљавала закон да води хајку на власнике
компанија.
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- ЕУ је тражила да се тај члан закона измени. Не може власник капитала да одговара за
управљање капиталом, већ његови директори. На пример, да власник "Мерцедеса" не
може да одговара за пословање "Мерцедеса" у Србији. Не може Богољуб Карић,
власник компаније у Русији која је основала Мобтел у Србији, да одговара. На сву срећу,
нова српска власт је променила тај закон. Коначно је дошла власт где правосуђе може
да одлучује без икаквог налога. Прошло је време страха и отимачине - каже Карић.

  

Он каже да ће доћи у Србију када буде могао, али да је његов посао везан за Москву,
где борави последњих 12 година.

  

(Блиц)
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